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Проблема ефективного лікування запальних захворювань ясен, на-

самперед таких, як гінгівіти, є актуальною у багатьох країнах світу, врахо-

вуючи високу розповсюдженість цього захворювання серед населення.  

Тому актуальність проблеми терапії гінгівітів є першочерговою й пот-

ребує уважного вивчення разом з пошуком ефективних методів і стоматоло-

гічних лікарських препаратів, необхідних для надання якісної медичної до-

помоги.  

За допомогою комплексних досліджень було розроблено склад та 

раціональну технологію нового лікарського препарату – гелю «Дентатри-

гін» з триклозаном, амінокапроновою кислотою та лавандовою олією для 

лікування гінгівітів. 

Метою нашої роботи є обгрунтування доцільності розробки і впрова-

дження нового стоматологічного лікарського препарату «Дентатригін» для 

профілактики і лікування гінгівітів. У роботі використані маркетингові, еко-

номічні, фінансові методи досліджень для обгрунтування соціально-медичної 

доцільності, економічної ефективності і комерційної привабливості нового 

лікарського препарату «Дентатригін».  

Серед основних характеристик вітчизняного фармацевтичного ринку 

(ФР) лікарських препаратів є його імпортозалежність, що за умов вкрай не-

стабільної фінансової ситуації має непередбачувані соціально-економічні на-

слідки для суспільства. Одним із важливих напрямків підвищення рівня дос-

тупності фармацевтичної допомоги, що надається населенню в системі охо-
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рони здоров’я (СОЗ) є впровадження на ФР лікарських препаратів (ЛП) вітчи-

зняного виробництва. При цьому необхідно враховувати той факт, що у де-

яких сегментах вітчизняного ФР протягом десятиліть монопольне положення 

займали виключно імпортні препарати. Серед споживачів сформувалися стій-

ки стереотипи щодо доцільності, з терапевтичної точки зору, застосування 

саме імпортних препаратів, незважаючи на їх високі цінові характеристики.  

Встановлено, що домінуючи позиції в асортименті стоматологічних 

гелів, що представлені на вітчизняному ФР займають імпортні препарати 

(80,0 % від всього асортименту, що досліджується) переважно індійського 

(50,0 %) виробництва. За умов непередбаченої ситуації на фінансовому ринку 

країни та суттєвому послаблені механізмів державного регулювання в систе-

мі фармацевтичного забезпечення населення зазначена характеристика сег-

менту ринку, який досліджувався має вкрай негативні соціально-економічні 

наслідки. Окрім імпортозалежності, до основних характеристик асортименту 

гелів, що використовуються у місцевому лікуванні гінгівітів слід віднести: 

відсутність монокомпонентних препаратів та найменувань, що містять ЛЗ з 

групи антикоагулянтів, наприклад кислоти амінокапронової; наявність ста-

тусу «безрецептурних препарат» за всіма торговими найменуваннями ліків; 

превалювання серед 2-х (9 торгових найменувань лікарських препаратів 

(ЛП) компонентних гелів тих найменувань, що містять комбінацію метроні-

дазол + хлоргексидіна біглюконат (6 препаратів). Вважаємо також, що більш 

прискіпливої уваги з боку вітчизняних виробників ЛП потребує асортимент 

комбінованих гелів до складу яких входять протизапальні активних фарма-

цевтичних інгредієнтів (АФІ) рослинного походження. Так, з одного боку, 

зазначені препарати включені до схем лікування катарального та гіпертро-

фічного гінгівітів та представлені у відповідних клінічних протоколах, а з 

іншого, станом на 01.01.2015 р. в Україні зареєстровано всього 3 торгових 

найменувань (в. т. числі  1 препарат вітчизняного виробництва) стоматоло-

гічних гелів, що містять комплекс біологічно-активних речовин рослинного 
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походження.За результатами аналізу середніх закупівельних цін на ЛП з 

асортименту, що досліджується та прогнозованої вартості одиниці упаковки 

перспективного розробляє мого препарату «Дентатригін» встановлено на-

ступне. Важливою, з соціально-економічної точки зору, характеристикою 

перспективного препарату «Дентатригін» є можливість його позиціонування 

у сегменті стоматоло-гічних гелів, що належать до нижчої цінової групи (до 

20 грн за 10 г гелю). За умов низької платоспроможності населення країни та 

використання стоматологічних гелів не за життєво необхідних показниках 

розвитку патологічного процесу реальну конкуренцію перспективному пре-

парату «Дентатригін» можуть скласти гелі вітчизняного виробництва, що 

представлені у нижчої цінової групи препаратів. Насамперед, це гель «Ден-

тагель» по 20 г, виробництва «Фітофарм» (м. Артемовськ). Незва-жаючи на 

той факт, що препарат «Дентагель» є більш дешевим (Вум. сер. зак. 10 г = 

8,82 грн), у порівнянні з перспективним препаратом «Дента-тригін» (Вум. 

сер. зак. 10 г = 10,86 грн.), останній має безумовні споживацькі перспективи 

у впровадженні на вітчизняний ФР, які обумовлені наявністю АФІ з доведе-

ною антисептичною, протизапальною та антикоагулятивною активністю. 

Тобто, враховуючи склад перспективного препарату «Дентатригін», його ці-

нові характеристики та існуючи реалії на сегменті вітчизняного ринку сто-

матологічних гелів за умов низької платоспромож-ності населення України 

можна стверджувати про доцільність, перспек-тивність та значущість розро-

бки й впровадження нового комбінованого препарату «Дентатригін» на віт-

чизняний фармацевтичний ринок.  

Висновки: Обґрунтовано соціально-медичну доцільність, економіч-

ну ефективність та комерційну привабливість нового лікарського стомато-

логічного препарату «Дентатригін» для лікування гінгівітів. 


